



CRNA GORA  
OPŠTINA NIKŠIĆ  
Opštinska izborna komisija  
Broj: 348/1  
Nikšić, 15.06.2023. godine

Na osnovu člana 109 Zakona o izboru odbornika i poslanika (»Službeni list RCG«, br. 04/98, 17/98, 14/00, 41/02, 46/02, 48/06 i 56/06 i »Službeni list CG«, br. 46/11, 14/14, 47/14, 12/16, 60/17, 10/18 i 109/20), Opštinska izborna komisija Nikšić, na sjednici održanoj dana 15.06.2023. godine, rješavajući po prigovoru podnosioca izborne liste »PRAVDA ZA SVE! - dr Vladimir Leposavić«, broj: 348 od 14.06.2023. godine, u zakonskom roku donijela je sljedeće

### RJEŠENJE

Odbija se prigovor podnosioca izborne liste »PRAVDA ZA SVE! - dr Vladimir Leposavić«, kao neosnovan.

### Obrazloženje

Podnosilac izborne liste »PRAVDA ZA SVE! - dr Vladimir Leposavić«, uložio je prigovor broj 348, na regularnost izbornog procesa na izborima za izbor poslanika u Skupštini Crne Gore, održanim 11.06.2023. godine.

U prigovoru se ističe sljedeće:

Da na biračkim mjestima pod br. 3 HOL ZGRADE PRVE BANKE, br. 5 OŠ »RATKO ŽARIĆ«, br. 8 OŠ »OLGA GOLOVIĆ«, br. 11 MZ STARA VAROŠ, br. 14 DNEVNI CENTAR ZA DJECU SA SMETNJAMA U RAZVOJ, br. 15 DOM MZ MRKOŠNICA, br. 16 DOM MZ BISTRICA – ULAZ BROJ 1, br. 24 OŠ »MILIJA NIKČEVIĆ« ULAZ BR. 1, br. 25 DJEČIJI VRTIĆ U STRAŠEVINI, br. 34 INSTITUT CRNE METALURGIJE ULAZ I – HOL, br. 35 DOM MZ KOČANI, br. 44 DOM RASTOVAC, br. 45 OŠ »IVAN VUŠOVIĆ«, br. 87 DOM KUTA, br. 108 ELEKTROŠKOLA, br. 109 BIVŠA SAMOPOSUGA »DALIDEJ«, br. 110 NOVA ZGRADA ŠKOLSKOG CENTRA (DIF), br. 111 DOM MZ BISTRICA ULAZ BR. 2 i br. 130 MZ KLIČEVO, izbori održani 11. juna 2023. godine nijesu sprovedeni saglasno Zakonu o izboru odbornika i poslanika, kao ni u skladu sa važećim propisima, i to:

- 1. broj glasačkih listića u glasačkoj kutiji veći je od broja birača koji su identifikovani u izvodu iz biračkog spiska da su glasali;
- 2. broj glasačkih listića u glasačkoj kutiji veći je od broja kontrolnih kupona;
- 3. broj glasačkih listića u kutiji veći je od broja potpisanih odrezaka i potpisanih kupona;
- 4. više kontrolnih kupona je sa istim serijskim brojem, a istovremeno su neki kontrolni kuponi i oštećeni i nečitki, koji propusti nadležnih organa onemogućavaju da se serijski brojevi pojedinih kupona međusobno uporede;
- 5. serijski broj određenih kupona ne pripada naznačenim biračkim mjestima, a istovremeno su neki kontrolni kuponi i oštećeni i nečitki;
- 6. uvidom u izborni materijal utvrđuje se da birački odbori na označenim biračkim mjestima nijesu pravilno, zakonito i tačno utvrdili rezultate glasanja;

- 7. uvidom u izborni materijal utvrđuje se da birački odbori na označenim biračkim mjestima nijesu utvrdili tačan broj nevažećih glasačkih listića i tačan broj važećih listića;
- 8. sve do završetka glasanja, Opštinska izborna komisija nije donijela zaključak kojim bi utvrdila da podnosilac izborne liste »PRAVDA ZA SVE! - dr Vladimir Leposavić« ispunjava uslove za određivanje svojih predstavnika u prošireni sastav biračkih odbora;
- 9. na stubovima ulične rasvjete u blizini označenih biračkih mjesta su se na udaljenosti manjoj od 100 m, kako na dan održavanja izbora nalazili (a i sada se nalaze) izborni plakati, ali i bilbordi određenih političkih subjekata;
- 10. uvidom u izborni materijal utvrđuje se da nijesu odštampane sve potvrde o uspješno izvršenoj identifikaciji birača, odnosno da se broj evidentiranih glasača i broj potvrda ne poklapaju, da postojeći papirni odresci - potvrde ne sadrže propisane podatke koji su istovjetni onima u odštampanom biračkom spisku, te da svi odresci - potvrde nijesu čitko potpisane od strane predsjednika i člana biračkih odbora sa označenih biračkih mjesta iz suprotne političke opcije;
- 11. zapisnički nijesu konstatovani od strane biračkih odbora svi podaci koje zakon predviđa;
- 12. za označena biračka mjesta u glasačkoj kutiji nije bio kontrolni list;
- 13. svi zahtjevi za glasanje putem pisma nijesu podnijeti na propisanom obrascu, propisani obrasci nijesu uredno popunjeni, svi zahtjevi za glasanje putem pisma nijesu dostavljeni od strane lica koje je svojim potpisom ovlastio podnosilac zahtjeva za glasanje putem pisma, niti su uz sve zahtjeve za glasanje putem pisma i ovlašćenja biračkom odboru dostavljene lične karte, odnosno pasoši birača koji su željeli da glasaju putem pisma;
- 14. sve do završetka glasanja nadležna OIK nije dostavila zaključak podnosiocu izborne liste.

Opštinska izborna komisija je na sjednici održanoj 15.06.2023. godine, razmotrila predmetni prigovor i donijela jednoglasnu odluku i to sa sedam glasova »za«, da je prigovor neosnovan, a ovo sa sljedećih razloga:

Navodi podnosioca prigovora iznijeti u tačkama: 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 10, 11, 12, 13, su neosnovani s obzirom da su izbori održani u skladu sa odredbama Zakona o izboru odbornika i poslanika. Naime, u zapisnicima sa svih u prigovoru navedenih biračkih mjesta nije konstatovana bilo kakva nepravilnost, u procesu glasanja, zapisnici potpisani od članova biračkih odbora i opunomoćenih predstavnika bez primjedbi. Takođe je, Opštinska izborna komisija, na sjednici održanoj dana 12.06.2023. godine u 15,00 h prihvatila zaspisnike o radu biračkih odbora sa navedenih biračkih mjesta i konstatovala da nije bilo nepravilnosti prilikom utvrđivanja rezultata glasanja na biračkim mjestima.

Navodi podnosioca prigovora iznijeti u tačkama 8 i 14 su neosnovani iz razloga što je Državna izborna komisija Crne Gore, dana 14. maja 2023. godine, donijela Zaključak, broj 605/11, kojim je utvrdila, u stavu 2 i 3 dispozitiva, da izborna lista, naziva »PRAVDA ZA SVE! - dr Vladimir Leposavić«, ispunjava uslove da odredi opunomoćene predstavnike u prošireni sastav opštinskih izbornih komisija i biračkih odbora. U skladu sa citiranim zaključkom podnosilac izborne liste »PRAVDA ZA SVE! - dr Vladimir Leposavić« je dana 08.06.2023. godine podnio predlog

Opštinskoj izbornoj komisiji Nikšić, koji je zaveden pod brojem 323, za 63 opunomoćena predstavnika u prošireni sastav biračkih odbora na 63 biračka mjesta.

Opštinska izborna komisija Nikšić je postupajući po navedenom predlogu dana 09.06.2023. godine donijela 63 zaključka o utvrđivanju lica koja ulaze u prošireni sastav biračkog odbora za izbore za izbor poslanika u Skupštini Crne Gore, koji će se održati 11. juna 2023. godine, koji su dostavljeni podnosiocu predloga dana 09.06.2023. godine, o čemu postoji dokaz dostavnica broj 324 od 09.06.2023. godine. Dostavljanje zaključka je sprovedeno u skladu sa pravilima koja se primjenjuju za dostavljanje u upravnom postupku.

Imajući u vidu navedeno, može se nesporno utvrditi da je Opštinska izborna komisija Nikšić u svemu postupila po svim podnijetim predlozima od strane podnosioca prigovora.

Dalje, navodi podnosioca prigovora iznijeti u tački 9 su neosnovani iz razloga što je Opštinska izborna komisija Nikšić, dana 10.06. i 11.06.2023. u periodu od 05,00 do 07,00 h obišla sva biračka mjesta na teritoriji opštine Nikšić i utvrdila da su ispunjeni uslovi za održavanje izbora, te da na navedenim biračkim mjestima i na udaljenosti od 100 m od svih nema propagandnog materijala niti simbola političkih stranaka i slično, dok su birački odbori na navedenim biračkim mjestima imali istu zakonsku obavezu da prije otvaranja biračkih mjesta utvrde da li postoje zakonski uslovi za održavanje izbora. U toku izbornog dana nije prijavljena ni evidentirana ni jedna primjedba u tom smilu.

Sa svega izloženog, je utvrđeno da su navodi u prigovoru neosnovani, paušalni, posebno imajući u vidu činjenicu da podnosilac prigovora nije podnio zahtjev Opštinskoj izbornoj komisiji, niti vršio uvid u izborni materijal, te ne postoje dokazi koji upućuju na eventualnu nepravilnost na rad biračkih odbora, a koji je mogao uticati na zakonitost sprovođenja izbornog procesa i rezultate izbora.

Sa iznijetih razloga, riješeno je kao u dispozitivu rješenja.

**PRAVNA POUKA:** Protiv ovog rješenja može se izjaviti prigovor Državnoj izbornoj komisiji u roku od 72 časa od časa dostavljanja rješenja.

OPŠTINSKA IZBORNA KOMISIJA

PREDSJEDNIK  
Rade Perišić

